
Iharos Sándor Sport Közalapítvány 
1053 Budapest, Curia utca 3. 

Tel: 266-7977 
Adószám: 18110812-1-41 

Bankszámlaszám: 11705008-20482389 
 
Dr. Demszky Gábor 
Főpolgármester úr részére! 
Budapest Főváros Önkormányzata 
Budapest 
Városház utca 9-11. 
1052 
       Melléklet: 1db. 
Tisztelt Főpolgármester Úr!  
 
Ezúttal Önhöz, mint a fővárosi közgyűlés előterjesztéseinek a döntő koordinátorához 
fordulok. A tervek szerint ugyanis a közgyűlés 2008 október 30-i ülésén szerepelhet Hagyó 
Miklós főpolgármester-helyettes úr előterjesztése: „Tájékoztató az Iharos Sándor Sport 
Közalapítvány (ISSK) 2007. évi tevékenységéről és az ISSK alapításától számított 5 éves 
tevékenységének áttekintése, valamint döntés az ISSK további fenntartása, szükségessége 
kérdésében” címmel. Az előterjesztés tehát mirólunk, az Iharosról szól, ám anélkül, hogy 
véleményünket, észrevételeinket, jogi és ténybeli fenntartásainkat, továbbá megoldási 
javaslatainkat az egy éve tartó előkészítés során kikérték, mérlegelték volna.  
A rendszerváltozás előtt készültek így testületi értékítéletek és döntési tervezetek. Ez a fair 
hozzáállás és együttműködési készség hiányának a jele, avagy gyanús lapítás amiatt, hogy 
csakugyan komoly problémák vannak. Ha ez a metódus folytatódik, akkor a közgyűlés – 
hibásan és megalapozatlanul – úgy hoz döntést egy közfeladatról és egy közalapítványról, 
hogy valójában nincsen korrekt döntési helyzetben, sőt nincs a valódi információk kellő 
birtokában sem.  
Ez a megkeresés azt célozza, hogy az Ön segítő közreműködésével mód legyen a bajt 
megelőzni. Ennek érdekében Öntől, a kuratórium elnökeként azt kérem, hogy legyen szíves 
mérlegelni a fenti előterjesztés napirenden tartásának kockázatát. Ám, ha mégis emellett dönt, 
akkor pedig legyen szíves lehetővé tenni, hogy a rólunk szóló, alkalmasságunkat kikezdő 
anyaghoz a testületi ülésen kiosztandó ellenpontozást, észrevételeket és figyelemfelhívó 
megjegyzéseket tegyünk. 
Természetszerűleg, a rendeleti formát öltő SZMSZ-t is megnéztük e kérés előtt. Direktben a 
mi ügyünkre vonatkozó – megerősítő vagy tiltó – jogtételt benne nem találtunk. Jogszabályi 
rendelkezés híján marad - sportról lévén szó - a fair play, és a gyakorlatias ésszerűség. Aligha 
érdeke a közgyűlésnek, és személy szerint Önnek, Főpolgármester úr, hogy jogellenes és 
abszurd, ráadásul a közvagyont illetően kockázatos elhatározás szülessék a sport-közpénzek 
további sorsára nézve. Hadd jelentsem ki, és nem is csupán a magam nevében: nem önérdek 
minálunk, kurátoroknál, hogy lekezelve, ellenséges miliőben, ingyenesen, a visszásságok 
jelzése miatt retorziókat elszenvedve is a helyünkön maradjunk. Van élet Iharos nélkül, és az 
itt lévő közvagyon osztható más szervezeti-jogi keretben, avagy más személyi összetételben 
is, mint a mai. Csak éppen a részrehajló pénz-mozgásokat, sőt adott esetben és körben a 
személyi és más összefonódásokat, azaz az „elcuslágosodás” veszélyét nem lesz mód, mert 
egyelőre készség sem látszik az apparátusi bürokrácia révén megelőzni, elkerülni.  
Mi ezúttal is nyílt lapokkal játszunk, kétféle értelemben is. Egyfelől, ide csatoljuk azt a rövid, 
moderált összegezést, amit a közgyűlés tagjainak a megismerésére szánunk. Másfelől, immár 
hátterünk, támogató szövetségesünk a nyilvánosság: álláspontunk, érveink a legszélesebb 
nyilvánosság ítéletére is van bízva. Amennyiben a közgyűlésen nem volna mód az önmagunk 
tisztességét és szempontjait előtárni, megtesszük azt olyan nyilvános fórumokon, ahol 
meghallgatásra lelünk. 
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2007 legelején, majd később is, több ízben kezdeményeztem a sportot felügyelő 
tisztségviselőnél a kapcsolat-felvételt, s ennek során pl. a baljós jelek tisztázását. Ugyanezt, 
vagyis a sport-közpénz-odaítélés visszásságait az ide vonatkozó törvényi szabályok mentén, 
azaz közérdekű jelzés tartalommal a kuratórium 3 tagja közvetlenül még 2007. szeptember 7-
én is jelezte a főpolgármester-helyettes találkozásra kijelölt hivatalnokával. Mindmáig 
eredménytelenül. Ez, gondolom mindenképpen felelősségi kérdéseket is felvet. Nem kellene 
vajon komolyan venni, korrekt eszmecsere során tisztázni mindezeket? Egyetért vajon 
Főpolgármester Úr azzal, hogy a bajok kezelése az elhallgat(tat)ás: netán hiányzik a 
városházának egy el nem tusolható közpénz-botrány?  
Ön van abban a helyzetben, hogy észrevételeinket, kritikánkat, megoldási javaslatunkat 
mérlegelje. Pontosan és csakis ezt kérjük: akár a testületi ülés előtt, akár annak során. 
 
Tisztelttel várom és előre is köszönöm belátó elhatározását és válaszát. 
 
Budapest, 2008. október 22. 
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